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BULGARI QUINTESSENZA

Bulgari Cocktail 80
A fruity and silky mix of Tanqueray 10 gin, Apérol, fresh orange and
pineapple juice. Created for Bulgari 15" anniversary.

Americano Chinato 90
A mix of Mancino Bitters and Vermouth, including the emblematic Barolo
Chinato. Finished with homemade tamarind soda and prosecco foam.
A twist between the Americano and the Negroni sbagliato. Bittersweet
with lovely texture.

Provenzale 105
A twist on a classic dry Marfini with the flavors of south of France.
Greygoose vodka balanced with a homemade rose Vermouth, the
scent of sage, lavender, rosemary and a touch of Pernod.

Piccante della casa 90
The classic Paloma enhanced with celery and lemongrass agave.
A spicy twist on the classic, refreshing accommodating and sexy.

Aqua Friska 90
Refrefshing and aromatic this Matusalem Rum cocktail flavored with mint
and lemon creates a surprising and sustainable all-day satisfying cooler.
A twist on the Old Cuban topped with Prosecco.

Le Parisien 120
A floral dry and elegant mix of Hendrick's gin, cucumber and elderflower
St Germain liquor topped with Rosé Champagne and a touch of apple
juice.
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OUR CREATIONS

It ‘s a Date 95
A wonderful Old Fashion spiced with the fruity and nutty flavor of dates,
combined with Amaro Lucano and Mancino Bianco. Few dashes of
aged Balsamico to finish. A fantastic mouth watery creation.

Coppa del Nonno 95
An after dinner sustainable cocktail inspired by three emblematic Italian
ingredients. Grappa Nonino infused with bread, E.V.O. oil and coffee
providing a silky texture and a surprising tasty drink.

Mumbai-Nola 95
A refreshing and comfortable drink combining The Botanist Gin, Italicus,
honey and yoghurt. All laced with mango and orange flower water.

Mill'n’Roses 95
Spicy and aromatic, the smokiness of Los Siete Misterios Mezcal
enhanced by rose and a mix of peppers, passion fruit and a touch of salt.
Sublime.

Forbidden Kiss 105
Cynar, Altos tequila reposado a touch of Campari and a homemade
beer and honey syrup. Velvety and very well balanced, a mouthful of
pleasure.

Rosa & Bianco 95
Delicate, refreshing and winy. A twist on the mythical Bellini enhanced
by London Essence white peach and jasmine, dry Vermouth and the
memory of an Italian fraditional sangria.
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CLASSIC COLLECTION

Sazerac 105
History and simplicity. A delightful afterdinner that can be enjoyed all day
long with Remy Martin VSOP, homemade caster sugar syrup and few
drops of Peychaud bitter. Aromatic and satisfying.

Mai-Tai 95
The Tiki's cocktail ancestor; it is refreshing, simple and complex like the
Caribbean. Jamaican, Cuban and Seychelles rums combined with
Coinfreau, orgeat and lime. You will never be disappointed.

Negroni 85
The best seller of all classics. Our Negroni showcase The Botanist Gin, a
blend of four vermouth Campari and Rinomato Bitter Scuro. This is our
best version of Camillo’s drink.

Bloody Mary 85
For us it is all about the texture. The best Italian tomatoes squeezed into
a juice of a wonderful texture mixed with Ketel One vodka, fresh lemon
juice and our bloody mix. A delicacy.

Paper Plane 85
A new Era classic created in NYC in 2008 it mixes in equal part Amaro
Nonino, Aperol, Michter’s Bourbon and lemon juice. As good as It gefts,
aromatic refreshing and mouth watery.

French 75 120
A French classic, historical, refreshing and surprisingly good. Simply Malfy
Gin, lemon, sugar and Louis Roederer Philippe Starck Champagne.
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OUR NON ALCOHOLIC COCKTAILS

Cashmere 60
Coconut, apple and raspberries flavoured with north Indian curry. A must
try delicacy.

Cape town Cooler 60
Comforting and aromatic it mixes ginger, mango and roiboos. Finish with
bubbles.

Carramba 60
Refreshing and thirst quenching this mix of cranberry, grapefruit and
curcuma it is finished with London Essence Soda water.

Oranges and Flowers 60
Jasmine, elderflower and oranges for a flowery and delicate mouth
watery drink.

Our Lemonade 50
A refreshing mix of Yuzu Japanese citrus, sfill or sparkling water and your
selection of sweetener.

Honey and Chamomile, Jasmine, Vanilla.
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Vini al Calice - Wine by the Glass Glass Bottle
Bollicine - Sparkling 15cl 75cl
N.V. Rustico, Prosecco, Nino Franco Veneto 80 400

2015 Brut Nature by Philippe Starck, Louis Roederer France 220 1200

N.V. Rosé Premiére Cuvée, Bruno Paillard France 250 1350
Vini Bianchi - White Wine

2022 Lugana Mandolara, Le Morette Veneto 100 420
2018 Vigneto Di Popoli, Valle Reale Abruzzo 160 1350
2021 Stellato, Pala Sardinia 110 550
2021 Cos, Rami Sicily 190 950
Vini Rosati - Rosé Wine

2021 Zinzula, Masseria Altemura Puglia 60 300
2022 Alie Rose, Frescobaldi Tuscany 100 500
Vini Rossi - Red Wine

2019 Nebbiolo Langhe DOC, Pio Cesare 125 620
2019 Animoso, Azienda Agricola San Lorenzo 120 1200
2019 Siyr, Pala Sardinia 140 700

2015 Vigneto San Calisto, Valle Reale Abruzzo 200 1000



VODKA

Poland
Belvedere
Zubrowka

Russia

Russian Standard Imperia

Elit Stolichnaya
Beluga Noble
Beluga Gold
France

Ciroc

Grey Goose
Grey Goose VX
Holland

Ketel One
United States

Tito's
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3cl

60

60

110
20
80

220

85
25

230

60

75
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Tanqueray 10
Tarquin's
Hayman's Old fom
Bloom

Plymouth
Portobello Road
William Chase Sloe
William Chase Grapefruits & Pomelo
Beefeater 24
Bulldog Gin
Hendrick's Gin

The Botanist

Malfy

Malfy Limone
Monkey 47

Bols Genever
Nikka Gin

Roku

Gin Mare

GinRaw

BAR

3cl
60
70
60
65
65
70
90
70
60
80
65
95
60
60
95
55
70
70
65
80



TEQUILA & MEZICAL

Altos Tequila Blanco
Altos Tequila Reposado
Patron Silver

Patron Café XO
Patron Reposado
Patron Anejo

Gran Patron Burdeos
Casa Dragones Joven
Clase Azul Reposado
Close Azul Anejo
Curado Cupreata
Curado Blu Agave
Komos Reposado Rosa
Komos Extra Anejo Cristalino
Don Julio Blanco

Don Julio Reposado
Don Julio Claro 70

Don Julio 1942

Don Julio Real

Se Busca Joven

Se Busca Anegjo

Los Siete Misterios

BVLGARI

BAR

3cl
55
70
60
65
75
110
595
350
280
745
90
80
170
200
80
110
170
420
500
80
110
120



RUM & CACHACA
Cuba

Matusalem Platino
Matusalem Gran Reserva 15
Matusalem Gran Reserva 23
Matusalem Insolito

Brugal Papa Andres

Puerto Rico

Bacardi Carta Oro

Bacardi 8

Bacardi Heritage 1909
Jamaica

Appleton Estate 12
Appleton Estate 21
Anguilla

Pyrat XO

Nicaragua

Flor De Cana 25
Guatemala

Ron Zacapa 23

Trinidad

Kraken Spiced
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3cl

55
65
25
25
280

55
60
110

70
280

80

190

130

60
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Guadeloupe
R. St Barth Cool Rhum Agricole
Seychelles
Takamaka Rum
Barbados
Mount Gay Eclipse
Cachaga

Cachacga Yaguara

925

70

80

70
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Scotland - Speyside

The Glenlivet Founder's Reserve
The Glenlivet 18

The Glenlivet 25

Braes of Glenlivet 30

The Macallan 12 Double Cask
The Macallan 12 Triple Cask
The Macallan 18 Double Cask
The Macallan 18 Triple Cask
The Macallan 25 Sherry Cask
The Macallan Rare Cask

Glen Keith 28

Glenfiddich 12

Glenfiddich 15

Glenfiddich 18

Glenfiddich 21 Gran Reserva
Glenfiddich 23 Grand Cru
Glenfiddich 26

Glenfiddich Grande Couronne 26
Glenfiddich 30

Balvenie 12

Balvenie 21

The Glenrothes 1976
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3cl

70
170
550
480
25
25
295
295
1600
330
400
85
100
130
300
420
695
600
900
110
350
700
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WHISKY 3cl
Scotland - Highland

Glenmorangie "The Original” 60
Glenmorangie 18 240
Glenmorangie 25 595
Dalmore 18 265
Dalmore 25 1450
AnCnoc 22 190
AnCnoc 24 165

Scotland - Islay

Ardbeg 10 90
Bruichladdich The Classic Laddie 90
Bruichladdich Port Charlotte 10 110
Bowmore 25 480
Bunnahbhain 25 450
Coollla 12 125
Lagavulin 16 195
Scotland - Islands

Ledaig 18 150
Highland Park 18 160

Highland Park 25 690
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WHISKY 3cl
Scotland - Blended

Chivas Regal 12 60
Chivas Regal 18 140
Johnnie Walker Black Label 70
Johnnie Walker Double Black 85
Johnnie Walker Gold Label Reserve 20
Johnnie Walker Blue Label 295
Monkey Shoulder 70
Japan

Nikka Super Revival 80
Nikka From The Barrel 95
Nikka Coffey Malt 110
Hibiki Harmony 120

Royal Suntory Blended 120
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United States - Bourbon & Rye
Maker's Mark

Bulleit Bourbon

Bulleit Rye

Jack Daniel's No. 7

Michter's US*1 Bourbon
Michter's US*1 Rye

Michter's 10 yo Bourbon
Michter's 10 yo Rye

Michter's Sour Mash

Woodford Reserve

Parker's Heritage Collection 8th
Ireland

Jameson

Middleton Very Rare

3cl

70
60
65
65
65
65
155
165
65
65
220

60
265
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COGNAC & ARMAGNAC & BRANDY

Hennessy VS
Hennessy VSOP
Hennessy XO
Hennessy Paradis
Martell XO

Remy Martin VSOP
Remy Martin XO
Remy Martin Louis XIlI
Armagnac
Armagnac Castaréde VSOP
Brandy

Torres 15
GRAPPA

Grappa di Prosecco, Bottega
Chardonnay Barrique Nonino
Moscato Monovitigno Nonino
Vendemmia Millesimata Nonino
Gioiello Nonino Di Miele

Pirius, Poire Williams Nonino
Gaia & Rey, Chardonnay, Gaja

Grappa di Luce, Luce Della Vite

3cl
60
80
250
850
185
105
280
2,600

80

80
3cl
65
85
90
75
160
150
160
160



AMARO

Amaro Averna
Amaro Montenegro
Amaro Lucano
Branca Menta
Fernet Branca
Cynar

Disaronno
Frangelico
Limoncino Bottega
Sambuca Molinari
Quintessentia Amaro Nonino

Jaegermeister
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3cl
55
70
70
65
65
45
50
70
55
55
65
50



VERMOUTHS & BITTERS

Carpano Classico

Carpano Punt e Mes

Carpano Antica Formula
Martini Riserva Speciale Rubino
Mancino Rosso

Mancino Sakura

Mancino Chinato

Cocchi Americano

Cocchi Extra Dry

Cocchi Americano Rosa
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Cocchi Storico Vermouth di Torino

Cocchi Barolo Chinato
Lillet Rouge

Lillet Blanc

Noilly Prat Extra Dry
Rinomato Bitter Scuro
Rinomato Aperitivo Deciso

Campari

6cl
60
75
125
80
85
85
110
90
90
90
90
150
120

60
50
50
45



LIQUORS
Aperol

Galliano
Benedictine
Cointreau
Drambuie
Grand Marnier
Pernod

Cherry Heering
Italicus

Skinos Mastiha
Kahlua

Baileys
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3cl
45
55
60
65
65
60
50
50
85
60
50
60



BEER

Draught
Moretti
Asahi

Bottle & Cider
Moretti
Peroni
Asahi
Corona
Heineken
Magners
Noam
Complot IPA
Asahi

Leffe Blond

Non - Alcoholic Beer

Bavaria

Heineken 00
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35cl
50
50
33cl
55
55
60
55
55
55
60
60
60
70

70
55
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SOFT DRINKS AND WATERS

Soft drinks

Coca Cola | Light | Zero

Fanta

Sprite

Red Bull

London Essence Indian Tonic

London Essence white peach & jasmine Soda
London Essence bitter orange & elderflower tonic
Grapefruit Soda

Fresh Fruit Juices

(Pineapple,Orange, Watermelon, Mango, Grapefruit, Passiofruit)

Waters

Acqua Panna Still 75cl, ITALY

San Pellegrino Sparkling 75cl, ITALY
Perrier Water 33cl, FRANCE

Still Al Ain 75c¢l, UAE

Sparkling Al Ain 75cl, UAE

40
40
40
45
40
40
40
40
40

40
40
30
30
30
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VERGNANO CAFFE' - sustainably produced and ISO certified

Espresso 35
Doppio Espresso 45
Cappuccino 45
Caffé Latte 45
Americano 45
Caffé Shakerato 45
Caffé Corretto Price of the spirit

Choose your favourite liquor or amaro to spice up your Coffee like in Italy,
served together or on the side.

Traditionally Sambuca, Brandy, Grappa or Fernet

JING TEA & INFUSIONS COLLECTION - Responsibly sourced and
carbon nevutral cerlified. A one-of-a-kind experienceof organic teas to

awaken your senses

English Breakfast 45
Darjeling 2nd flush 45
Earl Grey 45
Jade Sward 45
Jasmine 45
Peppermint 45
Lemongrass and ginger 45
Chamomile 45

Black Currant&Hibiscus 45



BVLGARI

BAR

BAR SNACKS

Bruschetta con pomodoro arrosto 50
Bruschetta bread with roasted tomato

Focaccia con burrata e acciughe del mar Cantabrico 90
Homemade focaccia with burrata and
Cantabric sea anchovies

Bomba con mozzarella di bufala, pomodoro e basilico 80
Bomba with buffalo mozzarella,tfomato and basil

Frittata di pasta 60
Crunchy fried pasta

Mozzarella in Carrozza con acciughe e basilico 60
Fried mozzarella “in Carrozza™ with anchovies and basil

Fritto di calamaretti con maionese all’aceto 70
Crunchy fried squid with vinegar mayonnaise

Carpaccio di gamberi rossi con olio, peperoncino e lime 80
Red prawns carpaccio with chili, lime and EVO oil

Carciofisaltati con aglio, olio, peperoncino e pecorino 80
Pan sauted artichockes with garlic, oil, chilli and pecorino
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Vitello Tonnato 80
Milk fed veal with tuna sauce

Carpaccio di manzo marinato alle erbe con maionese 80
al pomodoro e misticanza

Marinated beef carpaccio with fomato mayonnaise and
mixed leaves

Selezione diformaggiitaliani con pane caldo 150
talian cheese selection served with hot bread

Selezione di salumi con pane caldo 130
Cold cuts selection served with hot bread

Spaghetti e pomodoro 150
Spaghetti with Niko Romito’s signature tomato sauce

Tubettone al pesto di basilico 130
Tubettone pasta with basil pesto sauce

Lasagna con ragu leggero di vitello 180
Lasagna with soft veal ragu and tomato
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CAVIALE

Caviale Kaviari 50gr con condimenti e blinis
Kaviari Caviar 50gr with condiments and blinis

Oscietra Prestige
Kristal
Beluga

DOLCI
Tiramisu

Torta caprese
Chocolate and almond cake, cocoa sorbet and
chocolate sauce?7

Bomba alla crema Niko Romito
Selection of Bomba with Custard Cream
3 pieces

Selezione di cioccolato dal nostro laboratorio
Selection of chocolates from our laboratory

2 pieces

3 pieces

Selezione di gelati e sorbetti

Selection of ice creams and sorbets

per scoop

1400
1600
2300

20

90

40

75
100

30



